

Опис бачення розвитку ТІ Україна та особистого внеску в поступ організації на період 2019-2020 рр.

Період 2019-2020 рр. передбачатиме три послідовні всеукраїнські виборчі кампанії: президентська, парламентська та місцева. Це обумовлюватиме високий рівень політизації процесів управління державою і, як наслідок, спроба використовувати тему боротьби з корупцією з метою дискредитації опонентів. За таких умов дуже важливою цінністю для позиціонування та діяльності ТІ України буде збалансованість, а також вміння пріоритезувати діяльність.

Зважаючи на це, а також на фактор того, що нова антикорупційні інфраструктура надалі перебуватиме у стані формування (неспроможне та політично-залежне НАЗК потребуватиме перезапуску, ВАС тільки приступить до роботи, НАБУ, САП та АРМА мають вийти на повну потужність, але перебуватимуть під постійними атаками з боку топ-корупціонерів) логічним виглядає на національному рівні концентруватися на допомозі та розвитку цій інфраструктурі, але більше уваги приділяти місцевому рівні. За відсутності реформованих правоохоронних органів на місцях, єдиним ефективним механізмом протидії корупції можуть стати активні громадяни, як об'єднанні в організації так і окремі активісти. Маючи механізми Прозорих міст, членську базу та активні партнерства мережі Dozorro, ТІ України може стати проактивним центром включенні все більших кіл громадськості для контролю за діями місцевої влади. Відтак поєднання підтримки нової антикорупційної інфраструктури та активного залучення громадян на місцях може стати хорошою тактикою на 2019-2020 рр.

Мій досвід роботи менеджером адвокації в РПР та на посаді виконавчого директора ТІ України дозволили налагодити максимально широкі контакти як на рівні національних органів влади так і на місцях. Також моєю сильною стороною є глибоке розуміння інституційних процесів в організації. Відтак свою роль бачу як забезпечення адвокації високого рівня та допомога виконавчій дирекції в максимально ефективному втіленню стратегії та проектів організації.

14.11.2018

Ярослав Юрчишин